

## Исправка

У тексту **Проблем физичког васпитања у Војсци Србије – неопходне промене**, Борис Т. Главач, Ксенија В. Бубњевић, Младен М. Ћорић (*Војно дело* број 1/2023, Вол 75, стр. 1/61-75, DOI: 10.5937/vojdela2301061G), стр. 1/70, трећи ред одозго,

уместо: „... и развити PLOC концепт...“

треба да стоји: „... и развити ILOC концепт...“.

Извињавамо се ауторима због грешке и захваљујемо им се на сарадњи.

## Correction

In the article **The Problem of Physical Education in the Serbian Armed Forces – Necessary Changes** by Boris T. Glavač, Ksenija V. Bubnjević, Mladen M. Ćorić (*Vojno delo* no. 1/2023, Vol 75, pp 1/61-75, DOI: 10.5937/vojdela2301061G), p. 70, third row from top,

instead of: „... и развити PLOC концепт...“

it should have read: „... и развити ILOC концепт...“.

We apologize to the authors for the error and thank them for cooperation.